



В Гатчинском районе возбуждено уголовное дело в отношении коммерсанта, подозреваемого в невыплате заработной платы

В следственный отдел по г.Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области обратился работник одной из коммерческих организаций, с заявлением о привлечении к уголовной ответственности его работодателя, уклоняющегося от выплаты заработной платы.

По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении Александра Богдановича, директора одной из коммерческих организаций, специализирующейся на прокладке электросетей, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 145.1 УК РФ](#) (невыплата заработной платы).

По версии следствия, Богданович, действуя из личной заинтересованности, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, в течении пяти месяцев полностью не выплачивал одному из своих работников заработную плату за период с июня по октябрь 2012 года на общую сумму более 75 тыс. рублей, в то время как он располагал возможностью осуществить указанную выплату.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/721563>